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RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 01 EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 002/2021 – COREN-CE
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 047/2021 OBJETO: O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais
vantajosa para a contratação de pessoa jurídica para a prestação de serviços contínuos de Analista de Sistemas
Suporte e O&M (Negócios) I, sob o regime de execução indireta de mão de obra com dedicação exclusiva para
sede do COREN-CE, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.
SOLICITANTE: Empresa Resulttec -Soluções e representações em Tecnologia. Em 07/04/21 às 10h25min, a
empresa Resulttec -Soluções e representações em Tecnologia, solicitando esclarecimentos nos seguintes termos
via e-mail: Bom dia, favor me esclarecer se esse valor de 162.445,12 é por mês ou o total da licitação, e me
informar também a duração do contrato, quanto tempo meu analista vai estar à disposição do coren.
Questionamento 1: Favor me esclarecer se esse valor de 162.445,12 é por mês ou o total da licitação? Resposta:
Conforme estabelecem os Itens 2.1 do Edital e, 3. Do Termo de Referência, a estiva de preço descrita no
instrumento convocatório, refere-se ao valor global do contrato. De acordo com o item 14.1 do Termo de
Referência o prazo contratual é de 12 (doze) meses. Portanto, o preço referencial estabelecido na cláusula
editalícia supramencionada, refere-se ao valor global do contato, ou seja, a soma do valor total de 12 (doze)
meses. Questionamento 2: Informar também a duração do contrato? Resposta: Segundo o expresso no item 14.1.
do Termo de Referência o prazo de vigência do Contrato será de 12 (doze) meses, a partir da data da sua
assinatura do instrumento contratual. Questionamento 3: Quanto tempo meu analista vai estar à disposição do
coren? Resposta: Na hipótese de vossa empresa sagrar-se vencedora do certame, de acordo com o Item 14.1. do
Termo de Referência, o prazo de vigência da prestação de serviço é de 12 (doze) meses, podendo, por interesse
da Administração, ser prorrogado por períodos iguais e sucessivos, limitada a sua duração a 60 (sessenta) meses,
nos termos do inciso II, do artigo 57, da Lei nº 8.666, de 1993. Assim, o Pregoeiro presta o esclarecimento
requerido pela solicitante. Fortaleza, 08 de abril de 2021. Ramon da franca Alencar Pregoeiro COREN-CE
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